



天津市第一届毽王绳王街头争霸赛昨开幕

街头赛事比进地标商圈 全年龄段参与一较高下



昨天下午,天津市第一届毽王绳王街头争霸赛在南开区鼓楼广场拉开帷幕,共有来自全市16个区及北京、河北等地的200余名运动员参与了开幕式及首个比赛日的赛程。

作为第十一届世界毽球锦标赛的承办地,天津拥有深厚的毽球、跳绳运动基础。在鼓楼这一城市地标举办街头赛事,让古城与运动相遇、传统与时尚碰撞,既是群众体育的盛事,也是天津建设“运动之都”、释放体育消费活力的生动体现。

开幕式上进行了全民健身优秀项目展示,来自南开区的青少年联合市毽绳运动协会花毽队、跳绳达人,献上了霹雳舞、拉丁舞、花毽和花式跳绳展示,以精湛技艺展现津城体育古今交融的独特魅力。

开幕式后,网式毽球表演赛和五人围踢毽比赛同时“打响”,这边

网式毽球是二传到位、网前进攻、拦网救球,快速的攻防转换令人目不暇接,那边五人围踢毽则是花式前打、后打、飞燕、纺车、一字马……“中国功夫”般的高水平技艺吸引了众多市民驻足观看和拍摄。

赛场外还设置了毽球“段位制”考级和趣味挑战环节,无论大朋友还是小朋友都乐于来“一较高下”;“体育+”市集则汇集了南开代表性非遗项目、文创展示和运动装备,独特的内容吸引了众多市民观看、购买。

本届设置花毽个人计数、双人计数、围踢毽和网式毽球,以及跳绳

个人、团体赛等多个项目,覆盖7岁至60岁全年龄段。此次赛事的开幕赛、预赛和决赛分别于9月13日、20日和27日举行,其中,9月20日将进行职工组的比拼和毽王绳王的预赛,9月27日将迎来决赛,最终评选出“毽王”“绳王”及各项目优胜者。

南开区体育局负责人表示,希望以“街头争霸赛”这一形式,把赛事办进商圈,让传统体育项目走进市民生活、焕发时代光彩,真正实现“体育为民、体育惠民”。

记者 安元
摄影 记者 胡凌云 通讯员 刘峰

大地流彩·2025年全国和美乡村健康跑宝坻站昨启动 感受津郊特色风味 欣赏乡村文化魅力

大地流彩·2025年全国和美乡村健康跑活动(村跑)天津宝坻站,昨天晚上在天津市乡村旅游重点片区——宝坻“潮白河·渔生态小镇”核心区小辛码头村正式启动。启动仪式在《宝坻鼓韵传京东》的曲声中拉开序幕,京东大鼓作为国家级非物质文化遗产,唱出了天津宝坻的乡土风情和热情好客。《百

全国“三农人物”、国家花椰菜

育种首席专家孙德岭,全国劳动模范、小站稻种子研发专家于福安,国家级乡村工匠名师、杨柳青木版年画代表性传承人石彦敏,全国“十佳农民”张秀霞等在天津“三农”领域,为乡村振兴作出积极贡献的带头人,共同启动本次活动。

现场还设置了村跑大集,组织天津小站稻、宝坻“三辣”、劝宝韭菜等“津农精品”品牌农产品,以及天津葫芦制作技艺、杨柳青木版年画、津艺斋泥塑、太平葫芦烙画等非遗项目展示,让全国的跑友既能感受津郊地道风味,还可以欣赏天津乡村文化魅力。

记者 徐燕

1.6万余人报名 天津“法考”客观题开考

2025年国家统一法律职业资格客观题考试本周末(9月13日、14日)开考。从市司法局获悉,今年本市客观题考试报名人数为1.6万余人,共设11个考点,129个正式考场,18个备用考场,全力保障考试顺利进行。

11个考点分布在全市6个区,分别为:天津科技大学滨海校区、天津工业大学、天津城建大学、天津财经大学、天津商业大学、天津职业大学、天津商务职业学院、天津电子信息职业学院、河北工业大学北辰校区以及红桥校区的东院和南院。

据了解,2025年国家统一法律职业资格主观题考试将于10月12日开考。面对考试组织实施压力大、跨国庆假期准备主观题考试等挑战,市司法局提前谋划,联合教育、公安、电力等15个部门建立了法考联席会议机制,全面加强考试组织保障,并针对特殊困难考生制定专项服务方案。

记者 常健 通讯员 刘甲林

中医市集静海启幕 问诊赠药温暖民心

近日,“潮起津卫 国韵养生·精彩中医药健康惠万家”——天津市中医文化市集静海站暨“百市千县”中医药文化惠民活动启动仪式如约而至。

活动现场人头攒动、热闹非凡。此次活动旨在推动中医药文化,传承经典创新发展,同时也借此展示静海特色中医药文化和地区优质中医药产业资源。

精彩的文艺节目点燃了现场的热情。快板、舞蹈、歌曲等精心编排的节目吸引了过往群众驻足观看,掌声与欢呼声此起彼伏。

在文艺节目间隙,现场还播放了静海特色文旅资源宣传片、静海特色健康产业资源宣传片,不仅为活动增添了别样的视觉惊喜,更让静海的文旅魅力以及大健康产业成果深入人心。

与此同时,“国风养生嘉年华”吸引了人们的目光。特色市集上,形式多样、内容丰富的中医文化活动一个接一个,惊喜满满。名医义诊、特色文旅健康推介、沉浸式互动打卡……市民按照自己的需求来到各个摊位。

现场,中医专家们一边为群众提供一对一健康咨询与调理建议,一边进行推拿、针灸等诊疗,还针对人们关注的健康问题,从中医养生、疾病预防、保健调理等方面进行讲解。市集上针刺、拔罐、刮痧、艾灸、耳穴压豆、骨伤科敷贴等中医适宜技术体验区一应俱全,不少群众在专业医师指导下亲身体验,感受中医治疗的独特魅力。大家纷纷表示,这次活动不仅学到了很多中医小知识,还对中医药的发展、传承有了一定的了解。

记者 穆德旺

中国福利彩票 3D

扶老·助残·救孤·济困

第2025246期3D开奖公告

9	9	7
天津投注总额:950568元		
奖等	天津中奖注数	每注奖金
单选	165注	1040元
组选三	317注	346元
福利彩票兑奖期限60个自然日		